

# 定制公交,你也可以有

## 1号线再延期运行3个月全程或将提速至45分钟内

昨天,宁波首条定制公交线路,从三和嘉园站至东部新城的1号线开通正好满3个月,按照此前方案,该条线路试运行期限到期。市城市客运管理局昨日发布消息,该线路将再延期运行3个月。定制公交1号线3个月的运行情况究竟如何?下一步,我市定制公交将推出哪些更新更便利的举措呢?记者就此采访了市客管局相关人士。

记者 范洪 通讯员 方新年 褚鹏飞

### 定制公交1号线延期3个月

定制公交1号线开行3个月来,累计客流已接近4000人次,平均的上座率大概是四成,由于中途仅停3站,其中沿途的三和嘉园是最大的上客点,而江澄北路民安东路口为最大下客点。

市客管局公交管理科科长龚小刚表

示,虽然目前的客流距离当初的预期还有一些差距,但定制公交作为一种新型的公交出行模式,应该得到支持和培育。因此,相关职能部门经过评估后决定,定制公交1号线将再延期运行3个月,发车时间、具体停靠位置也将会根据此前每天运行的实际情况进

行一些微调,这些都符合定制公交灵活的特点。

而随着沿途经过的通途路上公交专用道的建成并投入使用,定制公交1号线的车速还将有提升空间,全程运行时间将控制在45分钟以内。

### 网上定制公交进入规则设计环节

那么,下一步,宁波会不会开通更多的定制公交2号线、3号线甚至更多的线路呢?龚小刚回答,这是可以肯定的。目前,管理部门正在联合“宁波通”手机APP对市民定制公交出行意愿进行摸底调查,今后市民将可以实现通过手机平台发起为自己量身

定制的公交线路,也可以在网上或手机终端和自己匹配的出行线路。

如果有同样需求相应的人群达到一定数量,公交企业就会根据资源配置能力设计新的定制线路,当预付车费人数达到一定条件,线路就可以开通,如果线路因为乘客少

而最终未能成行,则支付车费原路退回。“这其中涉及到网上支付的环节,目前正在解决中。”龚小刚说,同时,管理部门正在进行相关规则的设计,包括怎样发起线路,多少乘客数可以成行,车费计算,如何识别车票等。

### 定制公交需要更大层面融合

城市交通业内人士认为,在互联网信息时代,定制公交应该是城市公交出行的一个发展方向,因为它利用了信息化手段,很好地兼容了公交的宏观和个人出行个性化的微观层面,对城市公共交通起到了优化作用。但公交出行其实是个综合性的城市问题,不能把定制公交同其他的公

交组织方式割裂开来组织,而需要更大平台的融合。

比如,现在宁波有出租车电召平台,公共自行车网点,如果某位市民发起的一条公交线路只有两三个人响应,发一辆公交车多少有些资源浪费,而如果直接拒绝响应又会破坏平台的用户体验。因此,是否可以和出租车

电召对接起来,实现信息的共享,为他们预定一辆出租车出行,大家均摊车费降低出行成本;又比如,有不少同一个小区的市民出发地可能距离定制公交的站点有三五百米距离,管理部门是否可以结合这些数据为这个小区设置一个公共自行车位相接驳,这些都需要更大层面的“一站式”出行平台进行整合。

# 8岁女孩从五楼不慎摔落

## 好心人争相捐献血小板救助

商报讯(记者 鲍云洁 通讯员 戴栋宁)昨天上午,网友@萱了个萱发表微博求助:“宁波三院有一九岁小女孩从五楼跌落,大出血,目前还在昏迷,现在需要大量血浆,是O型血,不知道有没有人可以伸出援助之手……”

记者昨天从宁大附属医院ICU了解到,女孩今年8岁,在自己家中不慎从五楼摔下,被送往医院抢救,截至记者昨天晚上发稿时,女孩依然没有脱离生命危险。

### 女孩至今未脱离生命危险

昨天下午,记者在ICU门口见到了焦急等待的小女孩家人和朋友,女孩的妈妈一直低着头、满脸焦虑地沉默着,记者不忍心打搅这位悲痛万分的妈妈。而是等

她离开后,询问了她的一位朋友。他告诉记者,事发时孩子家人都不在现场,因此也不知道到底是怎么摔下去的,但鉴于当时五楼窗户上的护栏断裂,有可能是孩子爬上去取东西时发生了意外。

“孩子家属说孩子掉落时三楼有东西挡了一下,否则情况可能更加严重。”宁大附属医院ICU主任颜碧清告诉记者,上周日下午女孩被送到医院急诊室,之后又转到ICU,当时伤情非常危重,医院检查发现,她的头部有脑挫伤和硬膜外血肿,颅内压非常高,意识不清,另外还有肺挫伤和股骨骨折,送到医院时,瞳孔已经散大,血压也很低。

前天晚上,医生连夜为她进行了开颅引流减压手术,瞳孔已经对光有反应。但到昨天傍晚为止,女孩的意识仍然不清,病情很不稳定,未度过危险期。

### 爱心网友纷纷表示献血

记者了解到,女孩缺少的是O型血小板,并非血浆。因为失血量非常大,女孩的凝血功能急剧下降,血小板很少,只有2-3万。血小板要从血浆中分离需要一天时间,储存时间只有3-4天,目前市中心血站的O型血库存有,但量并不多。

女孩的伤情牵动着宁波爱心网友的心,微博发出后,被广泛转发,很多好心人表示要去为孩子献血帮助她渡过难关。

昨天中午,@萱了个萱再次发消息:刚从亲戚处得到消息,女孩妈妈的同事们也已赶过去献血,血小板暂时够了,谢谢大家。

昨天下午,血站已经把前一天处理好的血小板紧急送到了医院,输入孩子身体。

# 地铁动媒联盟合作平台启动

10月25日,在贵阳举办的第21届中国国际广告节上,全国地铁报联盟宣布,正式启动“中国核心都市群地铁动媒联盟合作平台”,将为众多品牌客户提供一站式接入、全国性投放的营销服务。这意味着,以“地铁动媒”这一全新定位在全国各核心城市崭露头角的地铁报,将作为一个全新的全国性营销平台,叱咤全国广告营销市场。

全国地铁报联盟目前由GDP及人口规模最大的20个城市的地铁报组成。20份地铁报每天覆盖影响3500万年轻白领。作为一种新的媒体形式,伴随着全国地铁建设的飞速发展,地铁报在全国不仅数量快速增加,而且家家都逆势高速增长,注定会成为在全国影响深刻的新型媒体。

从2002年香港出现第一份地铁报《都市日

报》至今,12年来地铁报高速发展,已经发展到20家。地铁报12年的发展,探索出了一条独具渠道媒体特色的全新商业模式:精准+渠道+免费+o2o平台。

地铁动媒是媒体转型时代的新突破、是媒体融合的新实践。地铁动媒联盟将把单个城市的高转化率提升为全国性营销的高转化率:无论是广告投放,还是落地营销,都可以实现全

国20个城市同步服务、一站式接入,而且多个城市整体打包价格,要比每一家实际执行的价格加起来更低。

作为全国地铁报联盟的成员,阿拉地铁报《D壹时间》正是基于互联网,基于传统媒体和新兴媒体的融合,基于地铁动媒的特质,全面打造的新型媒体,精心构造的城市生活优质服务平台期待您的合作。 记者 林华奇

宁波海曙欧亚男科医院 院址:宁波海曙区解放南路8号 健康热线:0574-27859999

10.28 世界男性健康日:关爱男性健康 促进家庭和谐

检查费 治疗费 手术费 享受大幅优惠(10月15日-11月15日) 网址:www.nbnkyy.com



扫描微信二维码